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Druhý ročník legislativní konference SMS ČR proběhne za velkého zájmu představitelů obcí
a měst a médií v úterý 27. ledna v konferenčních prostorách hotelu Olšanka v Praze a
věnovat se bude vedle legislativních novinek především velmi diskutované problematice
chystaných změn ve stavebním právu.

Předsedovi SMS ČR Petru Haladovi jsme necelý týden před jejím zahájením položili několik otázek.

Pane předsedo, avizovaným vrcholem konference je panelová diskuze k chystaným změnám ve
stavebnímu právu. Proč je to právě tak?

Je to nabíledni, stavební právo v nejširším slova smyslu, tedy včetně organizačních otázek, patří k
tématům, kterým se SMS ČR věnuje dlouhodobě, a ani úpravy, které ohlásila nová vláda, nemohou
stát stranou naší pozornosti. Na 2 600 našich členských obcí a měst, kterých se tato problematika
přirozeně dotýká, mají o podobu a dopady jakékoli reformy v této oblasti velký zájem, a proto nás
moc těší, že naše pozvání do panelové zmíněné panelové diskuze přijala i paní ministryně pro místní
rozvoj Zuzana Mrázová, a to i s ohledem na fakt, že předkladatelem není ministerstvo a vyjádření k
návrhu dávala vláda. Pozice MMR k materiálu je tak zcela klíčová.

To je určitě dobře nejen z pohledu účastníků konference. Kdo další vedle paní ministryně bude o
novinkách ve stavebnímu právu diskutovat?

Těším se také na vystoupení předsedy České komory architektů Jana Kasla nebo urbanisty a
architekta Petra Durdíka z ČVUT, diskutovat bude také Filip Mikulec z Hospodářské komory a v
neposlední řadě také já. Diskuzi bude moderovat vedoucí legislativy SMS ČR Jindra Tužilová, která
se stavebnímu právu věnuje dlouhodobě, věřím proto, že bude diskuze zajímavá nejen pro účastníky
konference, ale i pro všechny panelisty. Bude to ostatně první příležitost, kdy se o návrhu, který
neprošel žádným veřejným připomínkovým řízením, povede otevřená debata mimo půdu Poslanecké
sněmovny.

Předpokládám ale, že konference toho nabídne daleko víc, než jen panelovou diskuzi, byť hvězdně
obsazenou. Je to tak?

Samozřejmě, myslím, že nabitý je program celého dne, snažili jsme se využít doslova každou minutu.
Účastníky tak čekají třeba novinky v oblasti komunálních voleb, praktické rady, jak se připravit na
konec volebního období, nebo třeba informace z oblasti krizového řízení. Představitelé obcí a měst by
si prostě měli přijít na svoje, děláme pro to maximum.

Držíme vám palce a v úterý se těšíme na viděnou!

Rozhovor vedla Pavla Štěpánová
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